

全力打造“六大高地” 全面启动二次创业 再造激情燃烧、干事创业的火红年代

——专访市人大常委会副主任、临沂经济技术开发区党工委书记徐福田

在刚刚召开的市委十二届八次全体(扩大)会议上,市委、市政府对临沂经济技术开发区提出“打造全市工业化高地”指示和要成为“全市跨越发展新龙头、‘三引一促’主战场、新型产业集聚区、产城融合示范区”目标要求。如何当好开路先锋,继续保持强劲发展态势,发挥好“项目建设载体和经济建设主阵地”作用?本报记者专访了市人大常委会副主任、临沂经济技术开发区党工委书记徐福田。

“临沂经济技术开发区将在市委、市政府坚强领导下,贯彻落实会议精神,继续弘扬‘能拼善战,敢创一流、不干则已、干必成功’的良好作风,跳出开发区看开发区,全力以赴学习青岛、赶超潍坊,跻身一流行列。”徐福田说。

发展无止境,爱拼才会赢。徐福田表示,开发区要发扬林峰海书记提出的“全力以赴的伤病员能跑过尽力而为的名犬”精神,登高望远,打造跨越发展高地,项目集聚高地,人才创业高地,科技创新高地,环境优美高地,幸福和谐高地。

徐福田介绍,开发区将进一步增强发力赶超的危机感,打造跨越发展高地。力争到2017年,实现业务总收入2000亿元,公共财政收入30亿元,位列全省市属国家级经开区前三强,在全国国家级经开区排名前进12个位次,进入前50名;到2020年,实现业务总收入4000亿元,公共财政收入65亿元;到2025年实现业务总收入1万亿元,公共财政收入150亿元,进入全国前30强。

“实现临沂跨越赶超靠的是实力,靠的是产业,特别是工业企业。”徐福田介绍,开发区将进一步增强内强外拓的紧迫感,外拓空间招大商,全年完成到位资金150亿元,引进世界500强、国内500强、行业龙头企业10家以上。发挥综合保税区对外开放优势,争创全市首个“国家级电子商务示范基地”。同时,内强服务安好商,构建纵到底、横到边的大督查机制。

在推动制造向创造升级,打通企业创新“最后一公里”工作上,开发区将进一步增强创新驱动的竞争感,打造科技创新高地。实现沃尔沃桥箱、临工主控阀等重大核心技改项目批量生产,将沃尔沃在上海的大型挖掘机等产能转移至开发区,打造沃尔沃在中国全系列装备制造基

地。同时,开展“效益提升年”活动,实施跨界融合战略,引导企业打破垂直产业链,构建以核心业务为支撑、多元互动的创业生态体系。

打造环境优美高地是生态立市的责任所在。徐福田介绍,开发区把优美环境作为最公平的福祉,争创“国家生态旅游示范区”。同时,坚定不移打好环境污染防治硬仗,让开发区真正成为天蓝地绿水清花红的优美高地。

民之所望,政之所向。徐福田表示,开发区将进一步增强民

生优先的使命感,大力实施安居住房、普教优教等“十个方面全覆盖”,完善社会保障体系,打造幸福和谐高地。让群众学有优教,病有良医,优生优育,居有所安,让开发区成为干部清正、政府清廉、政治清明的发展热土。

站在新起点,惟实干者进,惟创新者强,惟实干创新者胜。在市委、市政府坚强领导下,开发区正贯彻落实会议精神,全面掀起“二次创业”新高潮,再造一个激情燃烧、干事创业的火红年代。

本报记者 刘遥



聚焦市委十二届八次全体(扩大)会议·县(区)委书记访谈

敬 告

最近,我们接到多名市民举报,反映FM91.2、FM94.4、FM94.7、FM95.5、FM95.8、FM98.5、FM100.6等一些非法电台播出虚假药品宣传,随意夸大疗效,内容涉性低俗,给个别患者带来了不必要的身体伤害和财产损失,在社会上造成极为恶劣的影响。非法电台不仅对民航的飞行安全构成威胁,而且大功率电台架设在居民楼内,产生的电磁辐射会影响居民健康,严重干扰无线电通信秩序和广播的正常播出秩序。

临沂市文化市场管理执法局提醒您:非法电台坑害群众,污染社会文化环境。近日,我局将会同市公安局、经信委、工商局等部门依法进行严查。如果您在收音机里收听到社会上非法电台继续播出虚假药品广告,请拨打24小时举报电话12318进行举报!

临沂市文化市场管理执法局
2015年6月2日

临沂开展 移风易俗专项整治

本报6月3日讯 (记者 刘遥 通讯员 吴迪)6月2日,记者从全市加强红白理事会建设促进移风易俗现场推进会上获悉,临沂市将开展整治红白事铺张浪费陋习、祭路祭车陋习和婚事乱贴红纸陋习三大行动,推动全市农村精神文明建设工作走在全省乃至全国前列。

与会人员观摩了蒙阴县联城镇小山口社区、平邑县婚姻登记处、平邑街道俊东社区等工作现场后召开

会议。会上提出,临沂将搭建服务场所,突出群众自治,加快推进红白理事会建设。同时科学制定红白理事会章程和有关规定,使红白公事有章可循。

下一步,临沂将以政府为主导,开展专项整治,积极推动相关部门单位开展整治红白事铺张浪费陋习、祭路祭车陋习和婚事乱贴红纸陋习三大行动。

会上还对各类媒体提出要求。注重收集、发掘、整理在移风易俗开展过程中

涌现出的先进事迹和优秀典型,并结合“新农村新生活”教育培训、文明餐桌行动、四德工程等工作,从正面宣传群众、教育群众,推动社会主义核心价值观落细落小落实,推动全市农村精神文明建设工作走在全省乃至全国前列。

移风易俗树新风



务实重行争做有为表率 ——六论学习贯彻市委十二届八次全体(扩大)会议精神

“没有比人更高的山,没有比脚更长的路”。积极响应加快建设“大美新”临沂的动员令,实现当前和今后一个时期临沂科学跨越发展的路线图,重点在落实,关键在领导干部。各级党组织和广大党员领导干部要坚决贯彻全委会决策部署,不断提高科学决策能力和水平,务实重行,积极有为,真抓实干,争做表率,把全委会提出的各项举措落到实处。

务实重行争做有为表率,要坚持领导带头。“火车跑得快,全靠车头带”。建设“大美新”临沂,实现“走在前列”目标,领导一马当先、模范带头,就会产生巨大的号召力;领导身先士卒,层层示范,临沂科学跨越发展就有了强劲推力。各级干部特别是主要领导干部能不能作表率,是不是主动作为、善谋善为,有没有敢闯敢干、勇于担当,做没做到守土有责、守土尽责,是对其党性、作风的检验。要始终坚持党的领导,充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,切实提高驾驭经济发展全局的能力,把握好方向、谋划好全局,提出战略、制定政策、凝聚力量,推动

落实。要坚持走在前列、以上率下,做到要求别人做的自己先去做,要求别人不做的自己坚决不做,一级做给一级看,一级带着一级干,推动形成层层压紧、上下互动的生动局面。要率先垂范,做抓决策落实的表率、“三引一促”的表率、攻坚克难的表率、实事求是的表率。要把抓项目作为义不容辞的责任和使命,拿出紧盯不放、久久为功的狠劲和韧劲,拿出“拼了老命也要搞成”的决心和信心,盯着抓、抢着抓、追着抓。

务实重行争做有为表率,要严格责任落实。把美好蓝图变成现实,离不开领导责任的落实。建设“大美新”临沂,推动新一轮科学跨越发展,是党和人民交给我们的一份沉甸甸的责任。责任在身,如芒在背,尽心竭力落实好,方能不辜负党和人民的重托。各级各部门要严格按照全委会的决策部署,结合本部门本单位实际,把各项目任务逐一分解立项,细化量化目标,制定出科学细致、切实可行的“任务书”、“时间表”,有重点、有步骤、有秩序地抓好落实和推进工作,务求必成。要严格落实岗位责任制,把目标任

务落实到岗位、落实到人头,确保事有专人管、人有明确之责、责有限定之期。要研究制定切合各自实际的工作落实推进机制,紧紧扭住责任分解、执行监督、考核奖惩等关键环节,建立完善责任传导链条,在全市形成激情干事、奋勇担当的浓厚氛围,为加快建设社会主义“大美新”临沂贡献智慧和力量。

务实重行争做有为表率,要勇于担当作为。敢于担当是各级领导干部的职责要求,也是人民群众的期望所在。要增强事业心和责任感,珍惜当前干事创业的大好机遇,保持奋发有为的精神状态,不辱使命,不负重托,把人生的价值追求融入到加快“大美新”临沂建设的宏伟事业中,为临沂发展拼搏奋进,为百姓福祉甘于奉献。要树立永争一流的目标定位,冲破小成即满、小富即安的思想牢笼,突破按部就班、循规蹈矩的思维定势,提升工作标准,奋力跨越赶超,以“拼”的精神、“闯”的干劲、“干”的激情,努力创出一流业绩。要坚持一切以事业为重、以发展为重,用事业增进团结,用发展凝聚力量,心往一处想,劲往一处使,凝聚起

推动科学跨越发展的强大正能量。要坚持贯彻德才兼备、以德为先的用人标准,建立充满活力的干部选任机制,真正把政治坚定、能力突出、团结实干、作风过硬、群众信任的优秀干部选拔到领导岗位,让想干事的有机会、能干事的有舞台、干成事的有地位。要增强责任担当意识,坚决纠正“只求过得去、不求过得硬”的庸懒现象,勇于开拓,敢于担当,积极作为,实干苦干,以昂扬向上的精神状态,当好抓落实的“主攻手”。“多少事,从来急;天地转,光阴迫。一万年太久,只争朝夕。”让我们把务实重行化成临沂人民的一种品格、一种态度、一种追求,携手而来,把市委的发展思路转化为全市干部的行动,把市委的决心转化为临沂人民的意志,把临沂科学跨越发展的压力转化为全体干部群众干大事、兴伟业、促发展的强大动力,共创“大美新”临沂崭新的未来! ○本报评论员



山东煤炭技师学院协办:
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话:2923866

